
УУ ввиирріі жжииттттєєввиихх ппооддіійй,, єє ддііййсснноо рряяттііввнніі ддлляя ддуушшіі
ллююддссььккооїї дднніі,, щщоо ппооввееррттааююттьь жжииттттяя ссввііттуу ннаа
ккрраащщее,, аа ссааммуу ллююддииннуу ввииззввоолляяююттьь іізз ззааммккннееннооггоо
ккооллаа їїїї ттууррббоотт ттаа ббууддееннннооггоо ммооррооккуу.. ССеерреедд
ннааййддааввнніішшиихх ггррооммааддссььккиихх ффооррммаацціійй,, ЦЦеерркквваа єєддииннаа
ххттоо ззббееррііггааєє ннееуушшккоодджжеенниимм ссввіійй ддооссввіідд жжииттттяя..

Саме тут у кожний з часів Нової Ери,
люди шукали і знаходили вічну

мудрість і братерське порозуміння -
дійсні правди життя. Дух людський

потребує набагато більшого, ніж
може знайти в довколишньому

світі. Саме тому кожна (без
виключень) людина не має

спокою, аж доки не знайде у
своєму житті присутність

Духу Божого. Мир із Богом
завжди є запорукою на шляху

досягнення гармонії і миру у
людському серці. Саме тому
Церква пам'ятає день у який

на неї зійшла благодать
Святого Господнього Духа.

Саме тому, що Цей Дух
перебуває з нами - Церква існує

вже майже два тисячоліття, і
існуватиме далі. "Бо з нами Бог" -
пояснює нетлінність Церкви давнє

пророцтво. Коли йде мова про "Церкву",
мається на увазі не традиція будівництва

храмів та таке інше. Завжди "церквою" називали
людей, що заходили до тих храмів - святих божих
людей. Господь освячує кожного, хто молиться до

Нього, або бажає виконувати Його заповіти.
"Христос як учора, так і нині, і на віки вічні - Той

Самий!" - проголошує Апостол Павло. І нині ми, що
нещодавно славили Христове Воскресіння, маємо

привід замислитись над цими словами. 

Лише три з Євангельських подій змінюють
історію людства: Різдво - вхід на Землю Бога

(поєднання із божественною людської природи);
Паска - Христове Воскресіння (перемога над єством

смерті та гріха в людському тілі); та заслання
Святого Духа - довершення і

народження Церкви (надання людині сил для
життя, оновленого служінням Христа).
Отже в цілому бачимо Божий задум

про кожного з нас - звільнення від
тягаря гріхів та страхіть смерті. І

більш за те - наділення здібнос-
тями до спілкування із самим
Богом за допомогою Святого
Духа та посередництвом Ісуса
Христа. Якщо вірити Церкві -
Христос не пішов від нас,
навпаки - Він став ще ближче
до кожної людини. Спасіння
на Землі триває. Святих на
небі будуть мільйони чи
навіть мільярди, бо це - шлях
добрий і вільний, і людина

обирає його з радістю. Проте
більшість вважає, що святість -

це доля одиниць, та залишає Бога
без права голосу. Сьогодні знов,

як колись через Апостолів, до вас
промовляє Бог. Церква пам'ятає і

наголошує на святах Тройці та Святого
Духа, бо цей досвід більш ніде дістати

неможливо. У день єврейської П'ятидесятниці це
усвідомили перші слухачі Апостолів.

ППооррііввнняянноо зз ппеерршшиимм ссттооррііччччяямм,, ббааггааттоо щщоо
ззммііннииллооссяя уу ссввііттіі;; ааллее ннееззммііннннииммии ззааллиишшааююттььссяя

ннааййвваажжллииввіішшіі ддлляя ллююддииннии ррееччіі -- ццее ББоожжаа ЛЛююббоовв іі
ББоожжее ССппаассіінннняя,, щщоо ппоолляяггааєє нниинніі уу ппррииййнняяттттіі

ССввяяттооггоо ДДууххаа,, щщоо ннааппооввнняяєє ЦЦееррккввуу ББоожжуу..
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